
 

ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  02 (dois) dias do mês de agosto de 2021 (dois mil e vinte e um), precisamente 

às 19:36 (dezenove horas e trinta e seis minutos), no prédio próprio da Câmara 

Municipal de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora 

Mônica Vieira da Silva, determinou a mim, Monique Silva Hiraki, 2ª Secretária da 

Mesa, que procedesse a chamada para verificação de presença dos Senhores 

Vereadores, o que foi feito, vindo A Sra. Presidente declarar que dado a presença 

dos 08 (oito) Vereadores que integram a mesma, que são: Abílio José Marques; 

Mônica Vieira da Silva; Monique Silva Hiraki; Neide Oliveira Guimarães 

Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Pedro Antônio Aguiar Gasques; 

Rodrigo Marcomini dos Reis e Valtemir Marques de Toledo, estando ausente o 

Vereador Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, sob a proteção de Deus declarou aberta 

a Sessão após verificar a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando 

continuidade perguntou aos Srs. Vereadores se havia necessidade de fazer a leitura 

da ata da 10ª Sessão Ordinária, realizada no dia 21 de junho de 2021 e ata da 3ª 

Sessão   Extraordinária, realizada no dia 05 de julho de 2021, onde por unanimidade 

dos Srs. Vereadores presentes, optaram pela não leitura das mesmas. Dando 

prosseguimento foram colocadas em votação as redações das referidas Atas, onde 

foram aprovadas por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. Na continuidade a 

Senhora Presidente solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do 

Expediente que eram as seguintes: Balancete da Receita e Despesa, relativo ao mês 

de junho de 2021; Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2021, de autoria da Comissão 

de Finanças e Orçamento de nº 24, de 01 de junho de 2021, de 23 de junho de 2021, 

que dispõe sobre a apreciação do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo de nº 02/2021 de 

autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, de 24 de junho de 2021, que dispõe 

sobre a apreciação do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 32, de 29 de julho de 2021, de autoria do Poder 

Executivo, que altera a redação do artigo 4º, da Lei Municipal nº 1.298, de 10 de 

setembro de 2020, que dispõe sobre a estimativa da  receia e fixação da despesa para 

o exercício de 2021 e dá providências correlatas (encaminhado às Comissões); 

Projeto de Lei nº 33, de 29 de julho de 2021, de autoria do Poder Executivo, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal proceder a abertura de crédito adicional 

especial e dá providências correlatas (encaminhado ás Comissões); Indicações de 

nºs 41, 44, 45 e 46/2021, de autoria da Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves; 

Indicações de nº 42 e 43/2021, de autoria da Vereadora Monique Silva Hiraki e 



 

Indicação d emº 47/2021, de autoria do Vereador Paulo Ricardo Alevi Martinelli. 

Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para o ASSUNTO LIVRE, 

onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador Abílio José Marques, que 

cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre as indicações apresentadas na 

presente sessão, em especial a que versa sobre a iluminação no trajeto que dá acesso 

ao Cemitério Municipal e também dentro do mesmo. Nada mais, agradeceu e deixou 

a Tribuna. Dando prosseguimento aos trabalhos, fez uso da palavra a 

Vereadora/Presidente, Sra. Mônica Vieira da Silva, que cumprimentou a todos e em 

seguida parabenizou a todos os Vereadores pelas indicações apresentadas na 

presente Sessão. Seguindo disse que foi com o Sr. Prefeito no Jardim Lima ver sobre 

um pedido de um munícipe para abrir uma rua; que ao ver vai dar certo. Para terminar 

disse para que todos se cuidem para que não se contaminem com o vírus do Covid. 

Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Na continuidade fez uso da palavra a 

Vereadora Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em seguida 

parabenizou a todos os vereadores pelas indicações apresentadas na presente sessão. 

Continuando desejou melhoras para o Vereador Gustavo, pois o mesmo está se 

ausentou da presente sessão em função de estar com Covid 19. Teceu comentários 

sobre os Projetos que estavam em pauta e explicou o conteúdo de cada um deles. 

Prosseguindo comentou sobre sua conquista em 2020, que foi um trator, pequeno, 

mas que servirá para ajudar o município; que o Sr. Prefeito com certeza vai entrar 

com a contra partida. Explicou sobre a Lei de nº 14.064 (Lei que versa sobre os maus 

tratos de animais); que esse tema deveria ser tratado nas Escolas. Para terminar falou 

sobre a indicação da Consciência Negra. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. 

Prosseguindo fez uso da palavra a Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, que 

cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre suas quatro indicações 

apresentadas na presente sessão, em especial sobre a que versa sobre a iluminação 

do Cemitério. Parabenizou a Vereadora Monique e o Vereador Paulo pelas 

indicações apresentadas, também na presente sessão. Para terminar pediu para que 

todos tenham o máximo de cuidado e consciência e que orem, pois a situação está 

complicada em nosso município em relação ao Covid 19. Nada mais, agradeceu e 

deixou a Tribuna. Dando prosseguimento fez uso da palavra o Vereador Paulo 

Ricardo Alevi Martinelli, que cumprimentou a todos e em seguida  desejou melhoras 

ao Vereador Gustavo por estar cumprindo quarentena da Covid 19. Seguindo falou 

sobre uma parceria entre o Fundo Social de Macedônia com a ACIF para empregar 

pessoas qualificadas. Parabenizou a todos pelas indicações apresentadas, em 

especial a sua que versa sobre abono aos servidores públicos municipais. Para 

finalizar pediu oração à todos. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Nesse 

momento a palavra foi franqueada ao Vereador Pedro, que cumprimentou a todos e 

em seguida parabenizou a todos pela indicações apresentadas na presente sessão. 

Para terminar teceu comentários a respeito do desemprego em nosso município. 



 

Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando continuidade aos trabalhos a 

palavra foi franqueada ao Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, que 

cumprimentou a todos e em seguida parabenizou a todos pelas indicações 

apresentadas na presente sessão. Para terminar disse ser favorável aos Projetos que 

estavam em pauta. Nada mais, agradeceu a tribuna. Por último em Assunto Livre fez 

uso da palavra o Vereador Valtemir Marques de Toledo, que cumprimentou a todos 

e em seguida parabenizou a todos pelas indicações apresentadas na presente sessão 

e que era favorável aos Projetos que estavam em pauta. Não havendo mais 

Vereadores para falar em Assunto Livre passou-se para a Ordem do Dia, onde a Sra. 

Presidente solicitou da Sra. 2ª Secretária que identificasse as matérias que iriam em 

votação. Assim feito foi colhido o Parecer Verbal das Comissões em relação ao 

Projeto de Lei nº 32, de 29 de julho de 2021, de autoria do Poder Executivo, que 

altera a redação do artigo 4º, da Lei Municipal nº 1.298, de 10 de setembro de 2020, 

que dispõe sobre a estimativa da receia e fixação da despesa para o exercício de 2021 

e dá providências correlatas. Estando todas as Comissões favoráveis, foi colocado o 

referido Projeto de Lei em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade 

dos Srs. Vereadores presentes. O mesmo procedimento foi tomado em relação aos 

seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 33, de 29 de julho de 2021, de autoria do Poder 

Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal proceder a abertura de crédito 

adicional especial e dá providências correlatas; Projeto de Decreto Legislativo nº 

01/2021, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento de nº 24, de 01 de junho 

de 2021, de 23 de junho de 2021, que dispõe sobre a apreciação do Parecer do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e dá outras providências; e Projeto de 

Decreto Legislativo de nº 02/2021 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, 

de 24 de junho de 2021, que dispõe sobre a apreciação do Parecer do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo e dá outras providências, sendo os mesmos 

aprovados por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. Não havendo mais 

matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a Explicação Pessoal, onde a 

primeiramente fez uso da palavra a Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, que 

cumprimentou a todos e em seguida agradeceu a Deputada Letícia Aguiar pela 

Piscina de Terapia. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando 

prosseguimento fez uso da palavra a Vereadora/Presidente, Sra. Mônica Vieira da 

Silva, que cumprimentou a todos e em seguida parabenizou a Vereadora Monique 

pela conquista do trator para nosso município, dizendo também que o Sr. Prefeito 

vai ajudar com a contra partida. Nada mais, agradeceu. Por último em Explicação 

Pessoal, fez uso da palavra a Vereadora Monque Silva Hiraki, que cumprimentou a 

todos e em seguida comentou sobre Lei Estadual e Municipal que versa sobre a 

soltura de fogos de artifício com barulho. Para terminar, desejou um feliz dia dos 

pais à todos os pais de nosso Município. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. 

Não havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente deu ciência aos Senhores 



 

Vereadores que a Ata da presente Sessão seria lavrada e lida na próxima Sessão 

Ordinária e submetida à aprovação e assim declarou a Sessão encerrada 

precisamente às 20:43 (vinte horas e quarenta e três minutos). A presente vai 

assinada por mim_____________________(Monique Silva Hiraki) – 2ª Secretária 

da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de Macedônia, 02 de agosto de 

2021. 

 

______________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Monique Silva Hiraki 

                                      2ª Secretária da Câmara Municipal 


